

La terminación de la Dictadura Los upetistas de Callosa de Segura se disuelven

Unas declaraciones del estudiante señor Sbert

El estudiante señor Sbert fue perseguido implacablemente por la dictadura. Llegó al extremo de imbedirse en el que pudiera continuar sus tareas académicas. Además se le desterró y no contento el día anterior con el empleo de todas estas gravísimas medidas, se pretendió mermar sus prestigios profesionales, pintándole como un mal escolar. Como es sabido una de las primeras medidas del Gobierno actual ha sido levantar las sanciones que pesaban sobre el señor Sbert y como el nombre de este joven simpático, liberal y animoso adquiere en estos momentos una viva actualidad, que se ha traducido en un banquete que en su honor se celebró en Palma de Mallorca, es digno de que reproduzcamos lo que acaba de manifestar a un periodista y de lo cual se deduce que Sbert no es un «mal estudiante», como le calificó el dictador, ni mucho menos, como puede verse.

Dico Sbert: «Mis estudios de bachillerato fueron cursados en el Instituto de Palma. La forma insidiosa en que viene afirmándose que soy un estudiante que no ha estudiado, me obliga a publicar que tengo seis matriculas de honor, y notas brillantes en todos los cursos y aún en la revalida que obtuve con sobresaliente. Tengo ahora 28 años, y aprobadas y revalidadas más de cien asignaturas en las enseñanzas del Estado. Cuando en fin de Mayo de 1925, cursando ya asignaturas de quinto año de ingeniero agrónomo fui expulsado de la escuela el Consejo de Disciplina sólo acordó un simple aparcamiento. El claustro me comunicó que en su consecuencia era dado de baja como alumno. Recibí esta comunicación a ir a subir al tren que me llevaba a Crenca desterrado. Desde el destierro entablé recurso en el Supremo siendo generosamente mi abogado don Angel Ossorio y Gallardo, pero el Supremo fue declarado por real orden incompetente para resolver apelaciones contra los excesos del poder y a ese decreto se le dieron efectos retroactivos.

Después aprobé en la Escuela Industrial de Valencia, las asignaturas de Topografía, Trigonometría Mecánica, Economía política y Legislación Industrial, con sobresaliente. La Escuela Superior de Arquitectura de Madrid, me convalidó el Dibujo, la Resistencia de Materiales, aplicada a la Construcción y la Geometría Descriptiva, en la que tenía también sobresaliente. Obtuve el título de Aparejador. Ingresé en Octubre en la Escuela de Ingenieros Industriales de Madrid y en tres cursos que he seguido, hasta mi expulsión, sin siquiera expediente para cubrir la forma, aprobé 15 asignaturas. Al mismo tiempo me he ganado la vida, como profesor de Aritmética y Algebra y de Física, dando tres horas de clase diarias y he atendido a la organización universitaria dedicándole un par de horas por lo menos al día, durante nueve años. Cuando perdí mi primer carrera, estimé que no debía aceptar más la ayuda económica de mi

familia y reclamé para mí toda la responsabilidad de mis actos». Así se escribe la Historia. Los socios de un Casino de Valencia de sean que se quite del salón de sesiones el retrato del ex dictador

Valencia 9.— Los periódicos dicen que en un aristocrático Casino valenciano, donde se reúnen gran número de agricultores, se ha planteado un curioso problema entre los socios. La mayoría de éstos piden que desaparezca del salón de sesiones el retrato del marqués de Estella, a lo que se oponen los elementos de la U. P. El presidente del casino, marqués de Villa Gracia, enemigo de que surjan cuestiones, ha en contrario la solución, que consiste en hacer reformas en el salón, recientemente restaurado, y con este motivo quitar el retrato. El general Primo de Rivera, pertenece a dicha Sociedad, donde ha sido muy agasajado, siempre que ha visitado Valencia.

Suspensión de nombramientos

El señor ministro de la Gobernación ha dirigido al señor gobernador civil interino de Alicante el siguiente telegrama: «Ruego a V. E. prevenga al Presidente de la Diputación y a los Alcaldes todos de esa provincia, que quedan en suspenso los nombramientos hechos de nuevo personal, que signifiquen aumento de los gastos corrientes, con fecha posterior a 28 pasado mes de Enero, y que desde hoy y deben abstenerse de hacer nombramientos alguno, sin previa consulta a ese Gobierno civil, que apreciará la necesidad y urgencia, y otorgará la autorización necesaria».

Menudencias

En Callosa de Segura ha sido disuelta por acuerdo de sus afiliados, de la U. P. Los mandos de la cosa pública en la noble y trabajadora población alicantina, no han tenido paciencia para esperar. Si repentinamente—Dios no lo quiere—cayese sobre España la calamidad de una dictadura sistemática Primo de Rivera, el centro de la U. P. de Callosa de Segura, abriría sus puertas seguidamente, y quedarían agrupados «para defender a España», los que abandonan al dictador cuando sus glorias se acaban y acaba el predominio de sus servidores en los sufridos pueblos de esta nación hídica, tan paciente porque ya se causó de aventuras.

Ahora los señores de la U. P. se disponen a incorporarse al partido político que pueda proporcionarles nuevamente en el más corto plazo posible, unos años de mando, que es lo interesante. Pero la combinación no les va a resultar, porque los callosinos que les han aguantado su hinchazón y desaciertos, se preparan para impedir que se «enchufen» nuevamente al municipio. Un diario pone en solfa la conducta de ciertos vividores, muy allegados por sus cargos a los cargos de otros más altos vividores. No se descuide el colega en su

tarea de desmascarar a los granujas que ponen sus habilidades de «rata» a la disposición de los que disponen; y debe hacerlo sin miedo, que sabemos no existe en el, para que el pueblo vea como va todo con cada a cierto sitio genterilla que pasa por honrada y que se dedica a medrar con procedimientos inconfesables, haciendo llano el camino para que los otros medren de forma que la justicia no les interrumpa.

Ha llegado la hora de la justicia. Vamos, creemos que ha llegado la hora de la justicia. Y por bien de todos se impone una labor ciudadana que reduzca a la nada el ancho campo de Sierra Morena, en el que actúan sin trabuco los Tempranillos y los Niños de Ecija.

Regresa a Madrid la esposa del señor Alba

Madrid 9.—Ha regresado a Madrid a esposa del ex ministro don Santiago Alba, para reanudar su vida de relaciones con sus amistades. Según noticias recibidas de París, de un momento a otro es esperado en la capital francesa el señor Alba.

El aniversario de la República

Los republicanos alicantinos conmemorarán el 57 aniversario de la proclamación de la República española con un banquete de fraternidad republicana que se celebrará el día 11 de febrero a las nueve y media de la noche en el Hotel Sana-per.

Las tarjetas, al precio de 10/50 pesetas, pueden recogerse en el Centro Alianza Republicana y Hotel Samper. A las tres de la tarde del día 11, del Centro Alianza Republicana, se celebrarán comisiones para deportar flores en los cementerios donde reposen restos de republicanos. El Centro Alianza Republicana ha teido la atención de enviarnos cinco panes del reparto de raciones de pan y arroz que efectuará mañana de diez a doce, entre los pobres de esta capital. En nombre de las personas favorecidas, consignamos la gratitud.

La Unión Patriótica de Vizcaya

Bilbao 9 (10 m).—En los locales de la U. P. se celebró a última hora de la tarde, la reunión de afiliados convocada para tratar del momento político. Dirigieron la palabra a la concurrencia el jefe provincial don Juan Ramón González Olaso y don Esteban Calle Ilurrino, quienes glosaron los conceptos contenidos en el manifiesto que fué repartido al público. Se convino en la necesidad de continuar como hasta ahora en la actuación pública de la organización, reiterar la más firme adhesión a los principios que han venido defendiendo, estar a la expectativa de los acontecimientos, y apoyar a todo Gobierno que defienda el orden, la tranquilidad pública y la dignidad del poder. La reunión fué de corta duración.

Lea Vd. 'El Día'

La vida en el teatro

PRINCIPAL La bellísima comedia de don Benito Pérez Galdós, «La loca de la casa» representada ayer tarde, obtuvo una acabada interpretación, por parte de todos y especialmente, por María Fernández Ladrón de Guevara y Rafael Rivelles, que estuvieron admirables.

Por la noche, representándose el famoso drama de don J. S. Echegaray, «De más raza», cuya interpretación fué irreprochable. Como fin de fiesta, se puso en escena el monólogo de Julián Guillén, titulado «La estrella», el cual estuvo a cargo de la sin par María Fernández, que estuvo sencillamente admirable.

El público sumamente entusiasmado, premió con grandes aplausos la exquisita labor realizada por María Fernández Ladrón de Guevara, Rafael Rivelles y sus excelentes huéspedes. Con la función de anoche, dió por terminada su actuación esta compañía.

Mañana por la noche, hará su debut la Compañía de comedias Bassó-Navarro, con el estreno de la comedia en cuatro actos, «Un americano en Madrid».

A continuación publicamos la lista de la compañía, por orden alfabético: Actrices: María Bassó, Joaquín Benito, Emilia Donnay, Concha López Dominguez, María Martín, Herminia Moína, Carmen Vazquez Pañencia y E. Iulia Velayos. Actores: José Baviera, Aurelio Castaños, Germán Cortina, Emilio Díaz Gris, Celestino Echevarría, Fernando Morlos, Nicolás Navarro, Rafael Therry, Luis Sandoval José Valle y Juan Vazquez.

Salon España

Ayer noche con éxito enorme se celebró el beneficio de la primera actriz de la compañía de Paco Hernández.

Lolita Milá que derrochó su arte interpretando «Pobres flores» y «La Molinera de Silla» obtuvo el mayor éxito logrado desde que la compañía trabaja en el Salón España; los aplausos le llovían incesantemente. Paco Hernández como siempre admirable, al igual que Angel Más. No podemos dejar de nombrar a la señorita Lozano y a los señores San Juan y Lozano. En resumen: podemos decir que anoche obtuvo la compañía uno de sus mayores éxitos. Para el viernes tiene anunciado este pequeño salón el debut de la agrupación artística «Los Walton».

MONUMENTAL

El sábado hizo su reaparición en este salón la banda comica «El Empastre» y ayer domingo se despidió. Durante los días ha entretenido al público del monumental en unión de cantador de flamenca José Escudé Montoya que ha sido muy aplaudido.

Deportes

BOXEO Cartagena.—Ante escaso público se celebraron unos combates de boxeo en los que tomaron parte boxeadores de Elche y Cartagena y Latorre II. Ibáñez de Alicante, que dieron los resultados siguientes: Primer combate, a peso libre Gutiérrez II, de Elche, peso mosca y Charol, de Cartagena, peso pluma. La ventaja de este último en peso y envergadura obligó a tirar la esponja en el segundo round a los segundos de Gutiérrez.

Movimiento del Puerto

Entradas Ammor, con carga de Génova. Guido Brummer, con carga de Málaga. Tintoré, con carga de Ibiza. Calabria, con carga de Valencia. Cabo Qunitres, con carga de Málaga. Salidas Antonio Ferrer, con carga para Valencia.

Segundo combate, pesos gallo, Gutiérrez I, de Elche y Serrano de Cartagena. Fué un combate muy movido, en que dieron muestras de ser grandes batalladores y que se calificó de muy justo.

Tercer combate, peso gallo, Pastor de Elche y Vera, de la Escuela Francesa del B. C. de Cartagena. Fué un combate suyo por parte de Pastor que fué descalificado en el segundo round. Cuarto combate, pesos welter, Ibáñez de Alicante y Kid Nitrán, de Cartagena. En un combate precioso por parte del alicantino, que pegó donde y como quiso, hasta mediado el tercer round que tuvo la desgracia de resbalar y caer por la segunda cuerda del ring, dando con la cabeza en el suelo que le hizo perder el conocimiento, por lo que le fué contado el K. O. Ibáñez pidió la revancha que aceptó Kid Nitrán.

Ultimo combate el que había la presentación del campeón de España y se accionaron olímpico Guell, catalán y Latorre II de Alicante. Empezaron con brevedad Latorre II se lanza al ataque siendo contrarrestado por la izquierda del campeón habiendo por consiguiente dominio alterno. El segundo round, fué completamente favorable al pequeño Latorre, que consiguió tocar fuertemente la mandíbula de Guell, que estuvo groggy todo el asalto.

Tercero y cuarto round, Guell ataca más respueto, pero golpes precisos del alicantino tocan fuere en el cuerpo y rostro del catalán que sangra por todas partes y se ve obligado a abandonar mediado el cuarto asalto. El combate era a seis rounds. Ambos boxeadores fueron largamente ovacionados. El anterior combato de Guell fué con Pablo Ruiz, al que venció por inferioridad en el séptimo asalto.

FOOT-BALL

partido Hércules - Imperial

Aunque poco concurrido el campo por el frío que hizo ayer tarde, se celebró el partido Hércules Imperial y sin ningún incidente digno de mención, terminando con un resultado de 6 goals a 1 favor del Hércules. Con esta victoria tan grande sobre el equipo murciano, se coloca nuestro team a la cabeza del campeonato. El árbitro como todos los murcianos, estuvo bastante mal.

En San Vicente del Raspeig

En el próximo pueblo de San Vicente se celebró un partido entre el «C. D. Sporting» de la localidad y el «C. D. Santa María» de Alicante. Aunque con campo lleno de barro, por las lluvias recientes, el partido estuvo animadísimo, grandando interesar mucho a los aficionados que presenciaron el encuentro. Fué muy grande la expectación ya que el campo se vio concurridísimo de aficionados al bello deporte futbolístico. Terminó el encuentro con un empate a cero tantos, por lo cual piensan celebrar los dos equipos un próximo match para lograr el empate.

¿Sabe Vd. que el VIERNES 14 DE FEBRERO DE 1930, DEBUTA en el popular

Salón España LOS THE WALTON

con su Teatro de Fantoques?
NO OLVIDE ESTA FECHA Y LLEVE A LOS NIÑOS A VER LOS GRACIOSOS

Fantoques de Walton

ESPECTÁCULO ÚNICO, NUEVO Y ORIGINAL PROPIO PARA CHICOS Y GRANDES.

Guido Brummer, con carga para Valencia. Ammon, con carga para Hamburgo. Calabria, con carga para Cartagena. Cabo Qunitres con carga para Barcelona.

La Casa de los Periodistas

Nuestro querido colega «El Correo» nos invita cariñosamente a dar nuestra opinión sobre el proyectada fundación de «La Casa de los Periodistas». Y, sinceramente, con la mano puesta sobre el corazón, vamos a contestar al colega, que cuenta de antiguo con nuestro afecto. Todo lo que vaya encaminado a la exaltación de los periodistas, nos ha de parecer siempre admirable, pero en este asunto vemos un peligro, que no lo expondríamos a la pública consideración, si «El Correo» no nos invitara a ello.

La fundación expresada, se motiva en la división existente en el seno de la Asociación, por causas que hemos de lamentar, ya que solo deseamos para la clase, concordia y paz. Si la Casa de los Periodistas ha de traer la unión de todos, venga esa nueva agrupación, sin pérdida de tiempo. Pero, organizad por un grupo de periodistas, disidentes de la Asociación, podrá contar con la adhesión de los que son de esta forma declarados rivales? Creemos que el odio se acentuará y habremos dividido para siempre, para servir a los periodistas alicantinos Las personas a quienes dejaríamos en la Asociación actual no nos perdonarían nunca. Y otro punto. ¿Toleraría la Federación la fundación de otra entidad periodística?

Puestas las cosas en el terreno que han llegado, vemos en peligro la Asociación de la Prensa y sin seguridad el éxito de la Casa de los Periodistas

¿No hay una fórmula de concordia, precisamente ahora, que conmemorará la Asociación de la Prensa sus bodas de plata, y se estudia la forma de dar la solemnidad debida, con aquel motivo al acto de imponer la medalla de la Ciudad al ilustre director de «El Correo» don Florentino de Elizaicín? ¿No hay medio de que se sometan los periodistas alicantinos—todos— a la fórmula de concordia que puedan estudiar personas de significación de Alicante, ajenas, a la entidad? ¿No sería una solución recurrir al arbitraje de un número de caballeros alicantinos, que suavicen tanta aspereza?

La cuestión de los cruceros y destroyers

Londres.—La Agencia Reuter dice que el primer Comité de la Conferencia naval ha discutido la cuestión de los cruceros y destroyers. La delegación francesa, propuso que los cruceros ligeros y los destroyers sean clasificados en una sola categoría. La delegación japonesa ha sostenido dicha proposición, pero los delegados de Inglaterra y de los Estados Unidos la han combatido. La delegación italiana ha reservado su opinión sobre el particular.

Crónica social

Ha sido destinado a prestar sus servicios en el Tercio Extranjero nuestro distinguido amigo el Alférez de Infantaría don Francisco Flaquer González. —En Madrid ha fallecido el reputado médico don Higinio Formigós, tan respetado y querido en Alicante. Su cadáver recibirá sepultura en esta capital. Mañana nos ocuparemos de esta gran pérdida. A su distinguida familia expresamos nuestra pena.

LA SEÑORA
D. Concepción Pascual del Pobil DE FRANCO
Falleció a las 8 del día de hoy en la ciudad de Valencia a los veintinueve años de edad
R. I. P.
Su desconsolado esposo, padre, tíos, primos y demás parientes, suplican en caridad una oración por su eterno descanso.
Las misas que se celebran mañana a las 8 y 9 en la Iglesia de Nuestra Señora de Gracia y en las Monjas Capuchinas a las 7, así como todas las que se digan el miércoles en la Iglesia de Santa María, serán aplicadas por su eterno descanso.
Alicante 9 Febrero 1930.

INFORMACION DE ESPAÑA Y DEL EXTRANJERO

Choque de trenes en la línea de Madrid.-Más noticias sobre la probable existencia de prisioneros en Africa

El atentado contra el vicepresidente del Brasil doctor Millo

Sobre la existencia de Fernández Silvestre.—Notas pintorescas

Un redactor de «Heraldo» ha celebrado una entrevista con el supuesto moro que ha venido a la Corte trayendo una carta del general Fernández Silvestre, dirigida a un hijo suyo.

Resulta que no existe tal moro. El portador de dicha misiva es un español: Antonio Manuel López, natural de Valencia, hijo de padre portugués y de madre valenciana.

Su historia es la de un perfecto aventurero. Sentó plaza a los quince años, marchando a prestar servicio a Africa.

Poco después desertó, confundiendo con los habitantes del Rif.

Como tal moro residió en Xauen hasta que se registró la catástrofe de Anual, en que fue detenido en unión de otros españoles.

Como prisionero fue trasladado a la cábila de Riffia, de la cual era jefe un español renegado apodado el Sevillanito.

De allí afirma que se escapó pocos meses después.

Asegura que en la referida cábila, situada en el desierto del Sahara, existen prisioneros 274 soldados, 24 jefes y oficiales, nueve italianos y el general Fernández Silvestre.

Añade que éste tiene amputados todos los dedos de sus manos, que se le corta el pelo al rape muy a menudo, teniendo la cabellera completamente encanecida.

Agrega que la barba le llega hasta la cintura y que tiene cicatrices en el cuerpo, en la cara y en la cabeza.

Ha manifestado asimismo que la carta dirigida a su hijo era auténtica, como así lo ha reconocido el destinatario.

Antonio Manuel López saldrá para Riffia acompañado del comandante de Estado Mayor señor Batalla para informarse de la veracidad de los hechos.

En los centros oficiales se considera que se trata de una patraña.

Las reservas en oro del banco de Francia

París.—El ministro de Hacienda M. Chéron ha declarado que las reservas en oro del Banco de Francia suman libras esterlinas 845.000.000.

Francia es, pues la nación que posee mayor «stock» de dicho metal después de los Estados Unidos.

Chile y la cuestión de Chaco

Santiago de Chile.—El próximo día 10 tendrá efecto en el Congreso una sesión extraordinaria en la que se tratará únicamente de las nuevas negociaciones que se van a emprender con

motivo del conflicto del Chaco Dorcal, agravadas con el último tiroteo de la Isla Bot.

El resultado de la reunión será transmitido a la Comisión de Conciliación y Arbitraje que radica en Washington.

Resolución de una querrela

París.—El tribunal correccional que juzgaba el proceso instruido por la querrela presentada por la señora Hanoí contra el señor Anquetil ha condenado a éste a cuatro años de prisión y al pago de tres mil francos de multa y ha absuelto a Aman.

La parte civil ha obtenido 150.000 francos en concepto de restitución.

Lus proximas elecciones presidenciales de Colombia

Bogotá.—El domingo se celebrarán elecciones presidenciales.

Los candidatos son: el ministro en París, señor Vázquez Cobos, conservador; el poeta doctor don Guillermo Valencia, de otra fracción conservadora y don Enrique Olalla Herrera, ministro en Washington liberal, apoyado por su partido y por el partido republicano.

Los tres candidatos parecen tener probabilidades muy equilibradas de ganar la elección.

Declaraciones de don José Vasconcelos

Los Angeles.—Don José Vasconcelos, candidato derrotado en las últimas elecciones presidenciales, ha declarado que estaba cansado de repetir, que no habría ninguna paz posible en Méjico, si no se realizaban unas elecciones libres.

Añadió que un gobierno representando a la opinión pública, debía sustituir al actual gobierno de corrupción.

Terminó diciendo que lamenta el sacrificio del agresor quien exasperado, indudablemente, por ver al país dominado por una fuerza brutal, se lanzó a cometer el atentado.

Un tifón devastó gran parte de la península

Banokod.—Un tifón ha devastado una gran parte de la península de Siam en una faja de treinta millas de longitud. El ciclón ha destruido siete mil casas.

Banokon.—El tifón que se ha desencadenado sobre la Península de Siam ha destruido una extensión de terreno que comprende cincuenta kilómetros cuadrados.

Hasta ahora se tiene noticia de que han resultado muertos tres hombres y otras tantas mujeres.

También se sabe que a consecuencia del violento tifón han perecido nueve elefantes y cerca de 400 cabezas de ganado.

Atentado y suicidio

Córdoba 10 (1. t.).—En Puente Genil la joven Valle Mor no se hallaba a la puerta de su casa.

Pasó por allí su ex novio Bartolomé Díaz y le disparó un tiro, sin hacer blanco.

La muchacha huyó al interior del domicilio perseguida por Bartolomé que volvió a disparar sobre valle, sin herirla, y luego volvió el arma contra él matándose.

El motivo de la agresión fue negarse Valle a reanudar las relaciones.

Atentado contra el vicepresidente del Brasil

Río Janeiro.—Un telegrama de Belo Horizonte, población situada a 200 millas al Norte, comunicaba que se ha atentado contra la vida del vicepresidente de la República, doctor Millo Vianna, en Montes Claros, Estado de Miras Jeraes.

Se dice que Vianna está gravemente herido en la espalda, cuello y cabeza.

Últimas noticias dicen que el atentado se cometió durante el curso de una violenta discusión política en un banquete.

El estado de Vianna no es grave. Se añade que cinco comensales entre ellos el secretario del vicepresidente, resultaron muertos y otros 15 con heridas más o menos graves.

Lea Vd. EL DIA

ruébelas, son exquisitas!



En repetidas veces se ha probado las TABLETAS GABA que, siendo por su gusto una verdadera golosina, desinfectarán su pecho y garganta, protegiéndolo contra mil nocivos gérmenes que constantemente atacan nuestro organismo.

Choque de trenes en la línea de Madrid

El sábado en la noche, en el apeadero de Mesa, entre Casar de la Guardia y Tembleque, a 95 kilómetros de Madrid, el correo expreso de Alicante, que debió llegar ayer mañana a Alicante, alcanzó al expreso de Andalucía, que había salido de la estación madrileña a la hora de costumbre once menos veinte.

El expreso de Andalucía parece que se hallaba detenido en dicho apeadero cuando ocurrió el accidente. Se supone que el siniestro ocurrió entre doce y media a una menos cuarto de la madrugada.

Se fiene noticias de que hay un muerto y diez heridos a consecuencia del accidente. Los primeros momentos fueron de gran confusión; pero inmediatamente se trabajó por el personal de la Compañía y por los viajeros que habían resultado indemnes a salvar de entre las astillas los coches que más habían sufrido los efectos del choque a los heridos.

Estos fueron acondicionados en un coche correo que con un furgón fué enganchado a una máquina. Este convoy llevó a los heridos rápidamente a la estación de Alcazar, donde se les prestó la asistencia debida. De Alcazar salió en seguida un tren de socorro, para el lugar del siniestro.

También salieron trenes de socorro de las estaciones de Aranjuez y de la del Mediodía de Madrid con personal y material adecuado y alto personal.

El expreso de Andalucía siniestrado ha sido el 404, y el correo expreso de Alicante, el 210.

La causa de hallarse detenido el expreso de Andalucía, era la enorme cantidad de nieve que había amontonada en la vía.

El muerto en el accidente parece que ha sido el guardatreno que iba en la garita.

La correspondencia llegó anoche a Alicante en el rápido. Se hizo transbordó en el sitio de la hecatombe.

Herniado

Recupere V. su salud con el método C. A. BOER

En el mismo pueblo hallará usted a personas que enaltecen los aparatos C. A. BOER los cuales realizan cada día prodigios. Son para el HERNIADO la máxima seguridad y reúnen las cualidades imprescindibles en todo tratamiento ortopédico de las HERNIAS: Potencia, comodidad, suavidad y eficacia.

Villena, 17 de noviembre, de 1929.—Sr. D. C. A. BOER, Ortopédico, Barcelona.—Mi distinguido amigo: Le escribo muy agradecido por haber obtenido con los excelentes Aparatos y Método C. A. BOER, la curación completa de la hernia, de la cual sufría tantos años. Usándolos no tuve molestias alguna y pido al Señor que pueda usted continuar haciendo bien a tantas personas que sufren de hernia, autorizando o a publicar esta carta. Soy afino, y agradezco a usted amigo y Capellán, José Gil, Santuario de Nuestra Señora de las Virtudes, en VILLENA (Alicante).

No pierda usted más el tiempo poniéndose a los tiempos graves peligros de las HERNIAS. Si anhela usted su bienestar, cúidese con inteligencia y sanará.

Es reputado ortopédico C. A. BOER, recibo en Cartagena domingo 9 febrero, Gran Hotel ALICANTE, lunes 10 febrero PALACE HOTEL, Valencia, martes 11 Hotel Inglés.

J. A. BOER, Especialista Herniario, Pelayo 6, BARCELONA

Un robo

Al abrir ayer domingo las puertas de la Colegiata de San Nicolás, notó el sacristán, que los cepillos habían sido violentados y desaparecido, o contenido de ellos supone el referido sacristán, que los autores del robo, debieron de pernoctar dentro de la iglesia, pues las puertas del exterior no habían sido violentadas.

Se ignoran quienes puedan ser los autores del referido robo.

Del hecho se dió cuenta a señor Juez de Instrucción de guardia.

Vitamin Fruit

Deben tomarlo todos los niños al destete.—Venta en comestibles y en farmacias.

PIELES

El taller que había en la plaza de Isabel II, se ha trasladado y ofrece a las señoras prontitud y economía.

Se ha trasladado en la calle de Sagasta, 18, primero

Doña Concepción Pascual del Pobil y Sandoval

Esta mañana a las ocho menos cuarto ha fallecido en Valencia, confortada con los auxilios de la Religión católica, una dama alicantina de excepcionales virtudes y de singulares simpatías: doña Concepción Pascual del Pobil y Sandoval, cuyo corazón generoso palpita con ternuras maternales para los pobres y para la amistad.

La dama que en plena juventud fue casada con el teniente coronel de Ingenieros navales don Nicolás Franco Bahamonde, hermano del famoso aviador, y es hija del caballero capitán de fragata don Emilio Pascual del Pobil y Chicherí.

Por esta desgracia, vestirán de luto varias aristocráticas familias alicantinas.

La noticia de esta defunción ha circulado velozmente por Alicante esta mañana, produciendo la consiguiente pena, pues como decimos anteriormente, la virtuosa dama alicantina, era muy apreciada en esta ciudad.

Su cadáver llegará esta tarde de luto siendo conducido al cementerio, donde mañana recibirá sepultura en el panteón de la familia.

De todo corazón nos asociamos al duelo de la ilustre familia de la finada, y elevamos al cielo una oración por su descanso.

Jerez Quina FONTAN

Pedidos a Bodega COLON

DEAL CINEMA

HOY HOY HOY

ROJO Y NEGRO

Oquesta R PO

CENTRAL CINEMA

HOY HOY

Una hora de locura

Por la tarde actuará la Orquestina Agudo (Música clásica) Por la noche la Orquestina Klaes (Música americana)

OMNIBUS DE LINEA "WOLVERINE-SEIS" Automóviles marca "WOLVERINE-SEIS" Modelo nuevo. R. I. O. (antes R. E. O.) CAMION VELOZ AUTOMOVILES

Solo hay una FOSFATINA FOSFATINA FALIERES (Registro patentado) FOSFATINA FALIERES

LA AGENCIA HAVAS Preciados y Apartado 1218 MADRID Facilita gratuitamente informes y precios de todo lo relativo a PUBLICIDAD Y PROPAGANDA DE TODOS LOS ESTILOS

Anuncios útiles

Casa Navarro

BISUTERIA — JUQUETES
Artículos para caballeros
Constitución, 9 y Sagasta, 2
ALICANTE

industriales
Rafael Garcia Cremaados
Gravina, 6 — Bendicho, 6
ALICANTE
Tornillería : Clavazón
Repunjados : Ferreteria

Calzados

'La Parisiën'
Fabricación y venta al detall
General P. Ribera 11
y López Torregrosa 17

La Pureza

Vinos, aceites,
cereales y comestible finos
Servicio a domicilio
Doctor Rico, 3 (antes Bazán 65)

Pajarería

Venta de jaulas y pájaros de todas clases
Calderón de la Barca, 4
Canarios Scheffers legítimos alemanas
Flautas del país y belgas
Semillas de todas clases

Antes de hacer sus compras visite esta casa y se asombrará de los precios tan baratos.

La ESTRELLA
Tejidos y Confecciones
Mestre Martínez, 4
(antes Infanta)

Reparación total de cubiertas y cámaras

Recauchutados

Trabajo esmerado garantizándolo la casa
Maisonave 14. - L'ORCA

La Madrileña
Gran Tintorería y Quitamanchas a vapor

Máximo Navarro
Es la primera casa para la urgencia en el tinte y limpieza de toda clase de prendas
C. de la Barca, y San Isidro, 7
ALICANTE

CASA TONICO
Primera casa en peletería, guantes, mercería, novedades, etc.
Pl y Margall, 8 y San Pascual, 2 Alicante
LOS PERFUMES

José Llopis Alemañ
AGENTE DE SEGUROS
Castaños, 47-Méndez Núñez, 36
ALICANTE

Instituto Sifiliográfico R. OCA
Enfermedades de la piel y secreta
Avoída de Gadea núm 2
ALICANTE

El Nuevo 0'95

Sagasta, 22, Alicante
(Frente a la Bola de Oro)
Todos los artículos que vende esta casa son al precio único de 95 céntimos
No confundirse: Sagasta, 22

J. Acevedo

Altamira, 12
ALICANTE
CLÍNICA DE ENFERMEDADES DEL ESTÓMAGO
GABINETE DE RAYOS X DE ALTA PRECISIÓN
DIRECTOR:

Alfonso de Miguel y Balanzat
ALTAMIRA 13, 1.
Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5
ALICANTE

T. García Martínez

MEDICO DENTISTA
Especialidad en Enfermedades de boca y dientes así como la última técnica en aparatos de caucho y oro
Todo en precios sumamente módicos
Calle San Leandro, 17, 1.
Horas de consulta de 9 a 1 y de 3 a 7.
(Prolongación Cañadón de la Barca).

Antonio Inglada Ors

AGENTE
Comercial Matriculado
Velázquez, 29-1.º izda.
Alicar

'Aceite Los Angeles'

Vende los aceites más baratos y de mejor calidad.
Vende los mejores vinos a 0'50 pesetas el litro
CALLE LOS ANGELES N.º 7
ALICANTE

LLOPIS

Peluquero de señoras
Procedente de las casas XIPRE de Barcelona y EUGENE de París.
Especialidad en la Ondulación permanente y Mis-en-Plis.
Tinturas a base de «Hennessy», inofensivas. Diferentes marcas.
Ondulación Marcel - Precios sin competencia. - No confundirse
LLOPIS
Méndez Núñez, 10. frente al Central

Ferretería, Quincalla, Bateola de cocina
'El Ciudad de Brance'
Antonio Ivorra Ors
Méndez Núñez, 8
ALICANTE

Camisería Sport

Altamira, 9
Vicente Llorca
Artículos del país y extranjero
Especialidad en confecciones a medida
ALICANTE

LA BENALUENSE

Carnicería
Especialidad en embutidos
Carne de ternera, cordero y vaca -
Manuel Bleret Pleres
Plaza de Navarro Rodrigo, 1,
y Pardo Gimeno, 1
ALICANTE

La Azucena

Confitería y Pastelería
Se sirven bodas, bautizos y banquetes
Especialidad en masa de aceite
Calle S. Vicente, 6, Alicante

BARBERÍA

José Romero
PRATICANTE
Salón interior para señoras
San Ildefonso, 9 y Bazán, 24
ALICANTE

Bar' La 'Amistad Benaluense'

José Montesinos
Aperitivos Refrescos
Cervezas Licores de marca
Bocadillos Comidas de encargo
Navarro Rodrigo, 7, Beaulúa

Cinema Carolinas

Funciones de cine
Sábados, Domingo:
Grandes programas

Casa Campos

DE
J. de Bejar
Piezas de recambio para Chevrolet y Citroen
Neumáticos y accesorios para automóviles. - Precios sin competencia.
Grandes descuentos
sa exclusiva de RADIO sin antena ni enchufe
Plaza Isabel II, número 13
ALICANTE

La Barcelonesa

J. Pamblanco
Tintorería y Quitamanchas
Méndez Núñez, 4, Alicante

La Dalia

Enriqueta Climent
Zaragoza, 5, Alicante
ROPA BLANCA
Confecciones económicas

SANZ

astrería y Pañería
MÉNDEZ NÚÑEZ, 4

Visite usted

Casa Pomares

TEJIDOS
Baillén, 9
y encontrará verdaderas GANGAS.

Peluquería

Diaz Moreu, 7
Servicio esmerado
30 céntimos servicio
Esencias y Looiones

AIETA

Sastrería y Sombrerería
Plaza de Castelar 4 Alicante

Aurelio Guillén

Gran taller de reparaciones eléctricas
Especialidad en automóviles
Gerona, 5 Alicante

El Relámpago

Reparación de calzado de todas clases sistema alemán
Especialidad en tacones de goma
Avenida de Méndez Núñez, 48.

Nuevo Salón de Peluquería

Mayor, 45
Salón interior para señoras
Instalación moderna : Especialidad en ondulación Marcel al agua y cortes de pelo : Servicio esmerado

Relojería y Platería

Relojes de precisión y elegancia
Objetos para regalos
Se garantiza toda clase de trabajos
Rafael Navarro Alonso
Avenida Méndez Núñez, 10, Alicante
(Frente a la Posada La Unión)

Bollería Lucentina

Pl y Margall, 22 - Alicante
Especialidad en ensaimadas y tortells
Tortas con aceite
Hornada especial a las 8 de la mañana de «pepas» y tortas.

TALLERES DE MARMOLES

JUAN BAUTISTA ALCARAZ
Especialidad en panteones y lápidas
BAILÉN, 21
ALICANTE

El aperitivo del dia

ANIS TENIS

Con frío o con calor el ANIS TENIS es el mejor

Para toda clase de impresos recurra usted a los

Talleres tipograficos de ELDIA

Villaveja, 1 y 3 - Alicante

Teléfono 358 - Apartado en correos 156

La mejor propaganda que puede usted hacer de su casa es usar impresos confeccionados por manos competentes.